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Primewell Management Ltd - Χάρτης Υποχρεώσεων Καταναλωτή για Υπηρεσίες 
Ταχυμεταφορών  
  
1. Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
  
1.1. Η επιχει ρηση ει ναι μεταξύ  α λλων, εταιρει α παροχη ς ύπηρεσιω ν ταχύμεταφορω ν 
(courier) με την επωνύμι α «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» και με το διακριτικο  τι τλο 
«Primewell Courier», με αρ. εγγραφη ς ΗΕ314709, ε δρα τη Κύ προ και Αριθμο  Μητρω ού 
ΓΕΤΥ: 2/2017.  
  
1.2. Ως κύ ριο σκοπο  της η εταιρει α σύ μφωνα με το καταστατικο  της ε χει : α) τη 
διεξαγωγη  επιχειρη σεως ταχει ας μεταφορα ς (COURIER) εγγρα φων, αξιω ν, δεμα των και 
μικρο-δεμα των κα θε μεταφορικο  με σο, δια ξηρα ς, θαλα σσης η  αε ρος και η παροχη  
σύναφω ν διεύκολύ νσεων. Τη διεξαγωγη  επιχειρη σεως μεταφορω ν πα σης φύ σεως και δια 
παντο ς με σού, β) την τύποποι ηση και σύσκεύασι α μικρω ν αντικειμε νων, γ) τη διενε ργεια 
δραστηριο τητας logistics, δηλαδη  τη διαχει ριση αποθη κης πελατω ν της εταιρει ας, την 
παραλαβη , διαχει ριση και διακι νηση εμπορεύμα των των πελατω ν, τη διενε ργεια 
παραγγελιω ν για λογαριασμο  των πελατω ν, τη διαχει ριση εμπορεύματικού  αποθε ματος 
(stock) των πελατω ν, την παρακολού θηση και ταξινο μηση τιμολογι ων προμηθεύτω ν, τη 
σύνεργασι α με τα λογιστη ρια των πελατω ν για τον το πο, χρο νο, τρο πο παρα δοσης των 
εμπορεύμα των, την εξο φληση τιμολογι ων και οποιαδη ποτε α λλη ενε ργεια 
σύμπεριλαμβα νεται στη δραστηριο τητα logistics, δ) τις επιχειρη σεις πρακτορεύ σεων 
αύτοκινη των και μεταφορικω ν εταιριω ν, αεροπορικω ν εταιριω ν, τις ναύτικε ς 
πρακτορεύ σεις και σύναφει ς εργασι ες, η τοι ναύλω σεις και εκμεταλλεύ σεις αύτοκινη των 
και πλοι ων, προμη θεια εφοδι ων, εκτελωνισμού ς εμπορεύμα των, ε) την αντιπροσω πεύση 
στην Κύ προ ξε νων οι κων και επιχειρη σεων σύναφω ν με τούς σκοπού ς της εταιρει ας και η 
σύνεργασι α με αύτε ς με οποιαδη ποτε μορφη  και α λλα σύ μφωνα με το ισχύ ον καταστατικο  
της.  
  
1.3. Το Δι κτύο. Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» ασκει  τη δραστηριο τητα  της σε ο λη 
τη Κύπριακη  Δημοκρατι α. 
  
1.4. Διαθε σιμα μεταφορικα  με σα : Η εταιρει α διαθε τει βαν και δι κύκλα. Έχει προβει  στις 
απαραι τητες σύμβα σεις με αεροπορικε ς, ακτοπλοι κε ς και χερσαι ες εταιρει ες, προκειμε νού 
να διεξαγα γει τις μεταφορε ς της κατα  το ο σο το δύνατο ν σύντομο τερο χρονικο  δια στημα 
και με τη με γιστη δύνατη  ασφα λεια.  
  
1.5. Ει δος παρεχο μενων ύπηρεσιω ν : Η εταιρει α παρε χει ύπηρεσι ες ταχύμεταφορα ς 
εγγρα φων δεμα των κλπ.  
  
2. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  
  
2.1. Παροχη  Ποιοτικω ν Υπηρεσιω ν: Για την εταιρει α μας η παροχη  ύπηρεσιω ν πού 
ανταποκρι νονται στις επιθύμι ες και τις ανα γκες τού σύναλλασσο μενού με εμα ς 
καταναλωτικού  κοινού  ει ναι πρωταρχικο ς στο χος. Για το λο γο αύτο  η εταιρει α μας 
Primewell Managemet Ltd - Χα ρτης Υποχρεω σεων Καταναλωτη  καταβα λει κα θε δύνατη  
προσπα θεια προκειμε νού να επιτύγχα νει τη διαρκη  εξε λιξη και βελτι ωση των παρεχο μενων 
ύπηρεσιω ν της. Ειδικο τερα, βελτιω νούμε σύνε χεια τούς χρο νούς εντο ς των οποι ων παρε χονται 
οι ύπηρεσι ες μας, τα σύστη ματα παρακολού θησης των μεταφερομε νων αντικειμε νων και τε λος 
ελε γχούμε σύνεχω ς το κο στος των παρεχομε νων ύπηρεσιω ν. Καθημερινα  και αδια λειπτα 
παρακολούθού νται οιδιενεργού μενες εργασι ες και τι θενται διαρκω ς νε οι στο χοι πού 
αποβλε πούν στην ασφαλη  ποιοτικη  παροχη  σύ γχρονων ύπηρεσιω ν. Με τη σύνδρομη  της 
τεχνολογι ας αιχμη ς αναβαθμι ζονται διαρκω ς οι ύπηρεσι ες και εξασφαλι ζεται η παροχη  



ύπηρεσιω ν με σα σε ε να σύ γχρονο περιβα λλον. Το προσωπικο  και τα στελε χη της εταιρει ας 
εκπαιδεύ ονται για την προσαρμογη  τούς στις ολοε να αύξανο μενες ανα γκες πού 
δημιούργού νται στο χω ρο των ταχύμεταφορω ν και προκειμε νού να ανταποκρι νονται στις 
επιθύμι ες των πελατω ν μας. 
  
2.2. Ειδικο τερα χαρακτηριστικα  της επιχει ρησης : Η «PRIMEWELL MANAGEMENT 
LTD» κατε χει σημαντικο  μερι διο στην αγορα  των ταχύμεταφορω ν. Με σω αύτη ς 
διακινού νται πα νω απο  4.000 φα κελοι & δε ματα μηνιαι α. Η εταιρει α ιδρύ θηκε το 2012 και 
απασχολει  περι πού 15 εργαζο μενούς στις Κεντρικε ς Εγκαταστα σεις της στη Κύ προ.  
  
3. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
  
3.1. Υπηρεσι ες : Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» παρε χει ύπηρεσι ες ταχύμεταφορα ς 
ταχύδρομικω ν αντικειμε νων με η  χωρι ς εμπορικη  αξι α, διακι νησης διαφημιστικω ν 
αντικειμε νων, προετοιμασι ας ταχύδρομικω ν αντικειμε νων, ανταλλαγη ς εγγρα φων, 
αγορα ς, αντικαταβολω ν. Στις περιπτω σεις αύτε ς ο εντολε ας ε χει τα δικαιω ματα και τις 
ύποχρεω σεις τού αναγραφο μενού στο ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. ως «αποστολε α». Η «PRIMEWELL 
MANAGEMENT LTD» διεκπεραιω νει αποστολε ς με χρε ωση στον παραλη πτη και σε 
περι πτωση α ρνησης καταβολη ς της αμοιβη ς απο  τον παραλη πτη για οποιονδη ποτε λο γο, 
την εξο φληση της «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» αναλαμβα νει ο ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ. 
 
Σε περι πτωση πού ο ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ καθύστερη σει η  αρνηθει  την εξο φληση της 
«PRIMEWELL MANAGEMENT LTD», η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» διατηρει  το 
δικαι ωμα να εξοφλη σει τη χρε ωση η  τις χρεω σεις απο  τις ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΕΣ πού ε χει 
σύλλε ξει εκ με ρούς τού ΑΠΟΣΤΟΛΕΑ με την επιφύ λαξη της «PRIMEWELL 
MANAGEMENT LTD»για οποιαδη ποτε ζημι α της. 
 
Οι ύπηρεσι ες παρε χονται σε ο λη την Κύ προ. Τα διακινού μενα απο  την «PRIMEWELL 
MANAGEMENT LTD» αντικει μενα επιδι δονται ανα λογα με την εντολη  τού χρη στη και το 
ει δος της αποστολη ς. Σύνη θης χρο νος επι δοσης στη Κύ προ ει ναι το επο μενο της 
παρα δοσης της αποστολη ς 24ωρο.  
  
Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» διαθε τει ύποδομη  και δύνατο τητα επι δοσης ακο μα 
και αύθημερο ν. Το ει δος και τα ο ρια βα ρούς των ταχύδρομικω ν αντικειμε νων πού διακινει  
η επιχει ρηση ορι ζονται στην ισχύ ούσα νομοθεσι α. 
 
Περαιτε ρω παρε χεται η δύνατο τητα βεβαιωμε νης επι δοσης της αποστολη ς καθω ς και 
ασφα λισης αύτω ν - αύτο ματης ασφα λισης βα σει των Γενικω ν Όρων Ανα ληψης 
Μεταφορα ς και ασφα λισης με σω της σύνεργαζο μενης με τη «PRIMEWELL MANAGEMENT 
LTD» ασφαλιστικη ς εταιρει ας, βα σει της δηλού μενης απο  τον αποστολε α αξι ας, με 
επιβα ρύνση επιπλε ον επι  της δηλού μενης αξι ας τού αντικειμε νού για προορισμού ς 
εσωτερικού  και σύ μφωνα με γραπτη  προσφορα  απο  τη «PRIMEWELL MANAGEMENT 
LTD» και γραπτη  αποδοχη  αύτη ς απο  τον αποστολε α η /αι τον παραλη πτη. Όλες οι 
ύπηρεσι ες της εταιρει ας μας, πού παρε χονται σε ο λη τη χω ρα, με αναλύτικη  χρε ωση 
καθεμι ας απο  αύτε ς σύ μφωνα με την γραπτη  προσφορα  της «PRIMEWELL 
MANAGEMENT LTD»  
  
3.2. Παραλαβη  και επι δοση ταχύδρομικω ν αντικειμε νων ταχύμεταφορω ν  
  
Κατα  την παραλαβη  των ταχύδρομικω ν αντικειμε νων απο  το χω ρο τού αποστολε α η  απο  
το κατα στημα σε περι πτωση πού ο αποστολε ας ε χει επιλε ξει να ε ρθει για να παραδω σει το 
αντικει μενο, η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» ε χει την ύποχρε ωση να ενημερω νει το 
χρη στη:  
  



α) για τις προδιαγραφε ς της ύπηρεσι ας πού επιλε γει και πιο σύγκεκριμε να για τη χρε ωση, 
το χρο νο και τρο πο επι δοσης, β) για την ύ παρξη της ατομικη ς σύ μβασης την οποι α και 
οφει λει να τού παραδω σει, γ) ο τι το ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. δεν αποτελει  φορολογικο  στοιχει ο, δ) για 
τον τρο πο χορη γησης της απο δειξης η  τού τιμολογι ού παροχη ς ύπηρεσιω ν σε φύσικη  η  
ηλεκτρονικη  μορφη  και βα σει των πρού ποθε σεων πού θε τει το Υπούργει ο Οικονομικω ν.  
  
Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» : α) ε χει το δικαι ωμα να ζητη σει απο  τον αποστολε α 
να ανοι ξει μπροστα  τού το δε μα η  το φα κελο και να ελε γξει το περιεχο μενο αύτού . β) ε χει 
το δικαι ωμα να ζητη σει απο  τον αποστολε α ε ως δύ ο επι σημα ε γγραφα ταύτοποι ησης 
προσω πού (ο πως ταύτο τητα, διαβατη ριο, δι πλωμα οδη γησης, στρατιωτικη  ταύτο τητα, 
α δεια παραμονη ς) γ) πρε πει να αρνηθει  την αποστολη  τού ταχύδρομικού  αντικειμε νού σε 
περι πτωση πού κρι νει ο τι αύτο  ει ναι επικι νδύνο για τη δημο σια ασφα λεια και να 
ενημερω σει ανα λογα τις αρμο διες αρχε ς δ) ε χει την ύποχρε ωση επι δοσης τού 
ταχύδρομικού  αντικειμε νού στη διεύ θύνση τού παραλη πτη στον ι διο η  σε σύ νοικο 
προ σωπο, σε περι πτωση απούσι ας τού παραλη πτη. ε) οφει λει να καταγρα φει στο 
ΣΥ.ΔΕ.Τ.Α. ενδεχο μενες απαιτη σεις τού αποστολε α για ειδικού ς τρο πούς επι δοσης (ο πως 
ενδεικτικα  η αύθημερο ν επι δοση η  η επι δοση σε δια στημα σύγκεκριμε νων ωρω ν η  η 
επι δοση σε μη εργα σιμη ημε ρα). Η εταιρει α δεν αναλαμβα νει τη διεκπεραι ωση αποστολω ν 
για τις οποι ες ο αποστολε ας η  ο παραλη πτης επιθύμού ν να ανοιχθει  το ταχύδρομικο  
αντικει μενο προ της ολοκλη ρωσης της διαδικασι ας παρα δοσης και προ της απο δοσης στην 
εταιρει α τού ποσού  της αντικαταβολη ς και των μεταφορικω ν σε περι πτωση χρε ωσης 
παραλη πτη. Σε περι πτωση αποστολη ς με αντικαταβολη , ο παραλη πτης ύποχρεού ται να 
παραλα βει αύτη  και να καταβα λει το ποσο  της αντικαταβολη ς και τα μεταφορικα  σε 
περι πτωση χρε ωσης παραλη πτη. Τύχο ν επιφύλα ξεις τού μπορού ν να εκφραστού ν ως και 
κατωτε ρω αναφε ρονται. 
 
Ο χρη στης/αποστολε ας: α) δηλω νει εα ν το αντικει μενο ει ναι εύ θραύστο η  εα ν ε χει ειδικη  
αξι α η  ειδικε ς απαιτη σεις μεταφορα ς και η εταιρει α δύ ναται να ζητη σει την καταβολη  
προ σθετων τελω ν. β) ε χει τη δύνατο τητα τηλεφωνικω ς η  εγγρα φως (π.χ. με σω 
τηλεομοιοτύπι ας η  ηλεκτρονικού  μηνύ ματος) και εντο ς χρονικού  ορι ού και διαδικασιω ν 
πού ορι ζονται απο  την επιχει ρηση ταχύμεταφορω ν, να αλλα ζει τη διεύ θύνση επι δοσης τού 
αντικειμε νού, αναλαμβα νοντας τύχο ν προ σθετη χρε ωση, σε περι πτωση διαφορετικη ς 
περιοχη ς εξύπηρε τησης, βα σει τού τιμοκαταλο γού της επιχει ρησης ταχύμεταφορω ν. γ) 
ενημερω νεται για τα στοιχει α επι δοσης (ημε ρα και ω ρα παρα δοσης, ονοματεπω νύμο 
ατο μού πού παρε λαβε κ.τ.λ. απο  την ιστοσελι δα της επιχει ρησης η  απο  εκπρο σωπο της 
εταιρει ας μετα  απο  σχετικη  ερω τηση τού, με σω τηλεφω νού, email, κ.τ.λ.)  
  
Ο χρη στης / παραλη πτης: α) ε χει τη δύνατο τητα να παραλα βει με επιφύ λαξη το 
ταχύδρομικο  αντικει μενο, καταγρα φοντα ς τούς σχετικού ς λο γούς της επιφύ λαξης στο 
ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. Ειδικω ς, σε περιπτω σεις πού η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» ε χει εισα γει 
την ηλεκτρονικη  ύπογραφη  επιβεβαι ωσης παραλαβη ς απο  τον παραλη πτη, θα πρε πει να 
μεριμνη σει, ει τε για ηλεκτρονικη  καταγραφη  της παραλαβη ς με επιφύ λαξη ει τε για σχετικη  
ε γγραφη μνει α παραλαβη ς με επιφύ λαξη, ως περιγρα φεται ανωτε ρω, επι  τού ε ντύπού 
ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» ει ναι ύποχρεωμε νη να ενημερω σει 
σχετικα  τον καταναλωτη /παραλη πτη πού επιθύμει  να παραλα βει με επιφύ λαξη, και ο 
ύπα λληλος της επιχει ρησης να διεκπεραιω σει το σχετικο  αι τημα, παρούσι α τού 
παραλη πτη. Η δη λωση επιφύ λαξης μπορει  να πραγματοποιηθει  οπωσδη ποτε εντο ς 24 ωρω ν 
απο  την επι δοση. Η σύσκεύασι α ει ναι αποκλειστικη  εύθύ νη τού Αποστολε α οπο τε η 
οποιαδη ποτε αποζημι ωση απο  πλεύρα ς της εταιρει ας μας πρού ποθε τει την εμφανη  ζημια  και 
στο εξωτερικο  της σύσκεύασι ας. β) ε χει τη 
δύνατο τητα, τηλεφωνικω ς η  εγγρα φως (π.χ. με σω τηλεομοιοτύπι ας η  ηλεκτρονικού  
μηνύ ματος), και εντο ς χρονικού  ορι ού και διαδικασιω ν πού ορι ζονται απο  την εταιρει α να 
αλλα ζει τη διεύ θύνση επι δοσης τού αντικειμε νού αναλαμβα νοντας τύχο ν προ σθετη 
χρε ωση, σε περι πτωση διαφορετικη ς περιοχη ς εξύπηρε τησης, βα σει τού τιμοκαταλο γού 



της «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD».  
  
3.3. Χρο νος επι δοσης ταχύδρομικω ν αντικειμε νων  
  
Σύνη θης χρο νος επι δοσης των ταχύδρομικω ν αντικειμε νων ει ναι η επο μενη εργα σιμη 
ημε ρα απο  την αποστολη  αλλα  αύτο ς ο χρο νος ει ναι ο σύνη θης και δεν ει ναι δεσμεύτικο ς.  
  
3.4. Παρακολού θηση και εντοπισμο ς ταχύδρομικω ν αντικειμε νων  
  
Η εταιρει α τηρει  σύ μφωνα με το νο μο Ειδικο  Σύ στημα Παρακολού θησης και Εντοπισμού  
των ταχύδρομικω ν αντικειμε νων. Το σύ στημα αύτο  λειτούργει  με τη χρη ση εξειδικεύμε νού 
λογισμικού , περιλαμβα νει δε και πληροφορι ες πού ενδεχομε νως ε χούν ανταλλαγει  μεταξύ  
των ύπεύ θύνων για τη διακι νηση κα θε αποστολη ς καταστημα των. Στο σύ στημα 
αναφε ρονται τα χαρακτηριστικα  κα θε αποστολη ς και ειδικο τερα : ο αριθμο ς τού 
εκδοθε ντος Σύνοδεύτικού  Δελτι ού Ταχύμεταφορα ς, η ημερομηνι α ανα θεσης της 
αποστολη ς και η ημερομηνι α παρα δοσης – παραλαβη ς της, ο νομα αποστολε α-παραλη πτη, 
Primewell Managemet Ltd - Χα ρτης Υποχρεω σεων Καταναλωτη  το βα ρος της, την ύπηρεσι α η 
οποι α ζητη θηκε, ποιος ει ναι ο ύπεύ θύνος για την εξο φληση 
της αξι ας τού κομι στρού (χρε ωση αποστολε α η  παραλη πτη) και επι σης τα στα δια πού 
μεσολαβού ν απο  την ανα θεση της αποστολη ς με χρι και την τελικη  παρα δοση  της στον 
παραλη πτη της (πχ αναχω ρηση απο  το κατα στημα παραλαβη ς, α φιξη σε κε ντρο διαλογη ς 
– κατανομη  σε κατα στημα παρα δοσης – αναχω ρηση απο  κε ντρο διαλογη ς- κατανομη  σε 
ταχύμεταφορε α, παρα δοση και στοιχει α παραλη πτη η  αιτι α μη παρα δοσης.  
  
4. ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ – ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ  
  
Απο  την επιχει ρηση δεν γι νονται αποδεκτα  προς διακι νηση ο σα αντικει μενα 
απαγορεύ ονται γενικα  απο  την ισχύ ούσα νομοθεσι α, τα μη κατα λληλα σύσκεύασμε να, και 
σε περιπτω σεις α ρνησης κατα θεσης επαρκω ν στοιχει ων αποστολε α η  παραλη πτη. H 
PRIMEWELL δεν αναλαμβα νει την διεκπεραι ωση και μεταφορα  των εξη ς εγγρα φων και 
αντικειμε νων ο πως: Εύ θραύστα αντικει μενα μη επαρκω ς σύσκεύασμε να - Χρη ματα σε 
μετρητα  - Σύνα λλαγμα - Χρύσο  σε οποιαδη ποτε μορφη  - Κοσμη ματα - Πολύ τιμα με ταλλα - 
Πολύ τιμούς λι θούς - Αρχαιο τητες - Έργα τε χνης - Προσωπικη  Αλληλογραφι α – 
Αλλοιω σιμα Τρο φιμα - Γραμματο σημα - Φύτα  - Ναρκωτικα  - Αλκοο λ – Καπνο  & Τσιγα ρα - 
Εκρηκτικα  - Ει δη η  με ρη οπλισμού  - Ζω α –Ψεύδεπι γραφα και Πλαστα  προι ο ντα - 
Πορνογραφικο  ύλικο  και γενικα  ει δη τα οποι α δεν δε χεται για διεκπεραι ωση η IATA και ο 
αποστολε ας  δηλω νει  ύπεύ θύνα  ο τι  η  αποστολη   δεν  περιλαμβα νει κα ποιο  απο  τα 
παραπα νω ει δη. Η κατα λληλη σύσκεύασι α ει ναι Αποκλειστικη  εύθύ νη τού Αποστολε α. Για 
παρα δειγμα, η μεταφορα  ελαιο λαδού (για προσωπικη  και εμπορικη  χρη ση) ΑΠΑΙΤΕΙ 
ξύλοκιβω τιο.  
  
5. ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΠΙΔΟΤΩΝ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ  
  
Στην περι πτωση πού ταχύδρομικο  αντικει μενο δεν κατε στη δύνατο  να επιδοθει  στον 
παραλη πτη για οποιαδη ποτε αιτι α, ενημερω νεται ο παραλη πτης, επιστρε φεται το 
αντικει μενο στο χω ρο τού ύπεύθύ νού προς παρα δοση της αποστολη ς καταστη ματος και 
προγραμματι ζεται δεύ τερη η  και περισσο τερες προσπα θειες επι δοσης κατο πιν 
σύνεννο ησης με τον παραλη πτη η /και τον αποστολε α Ειδικο τερα α) σε περι πτωση 
απούσι ας τού παραλη πτη, γι νεται ειδοποι ηση προς τον παραλη πτη και επιστροφη  τού 
αντικειμε νού σε χω ρο της επιχει ρησης β) προγραμματι ζεται τούλα χιστον δεύ τερη 
προσπα θεια επι δοσης τού αντικειμε νού στον παραλη πτη. γ) γι νεται επικοινωνι α 
τηλεφωνικα  η  με οποιοδη ποτε α λλο προ σφορο με σο (fax/e-mail κλπ) με τον αποστολε α η  
τον παραλη πτη εφο σον αντιμετωπι ζονται δύσκολι ες στην επι δοση και ε χούν δηλωθει  τα 



αντι στοιχα τηλε φωνα επικοινωνι ας δ) σε περι πτωση μη δύνατο τητας επι δοσης η  α ρνησης 
τού παραλη πτη να παραλα βει το ταχύδρομικο  αντικει μενο, αύτο  θα επιστρε φεται στον 
αποστολε α με χρε ωση ο χι μεγαλύ τερη τού ποσού  πού καταβλη θηκε για την αποστολη  τού.  
  
Εφο σον τελικα  δεν καταστει  δύνατη  η επι δοση τού αντικειμε νού στον παραλη πτη για 
οποιαδη ποτε αιτι α, ακο μα και σε περι πτωση α ρνησης τού παραλη πτη να παραλα βει,  
ενημερω νεται ο αποστολε ας α μεσα και η αποστολη  επιστρε φεται σ’ αύτο ν με δικη  τού  
χρε ωση, ο χι μεγαλύ τερη τού ποσού  πού καταβλη θηκε για την αποστολη  τού, με την 
επιφύ λαξη της εταιρει ας για οποιαδη ποτε ζημι α της.  
  
Ανεπι δοτο θεωρει ται ε να ταχύδρομικο  αντικει μενο για το οποι ο η επιχει ρηση ε χει 
εξαντλη σει κα θε δύνατη  προσπα θεια επι δοση ς τού, βα σει των ανωτε ρω, χωρι ς 
αποτε λεσμα.  
  
Τα ανεπι δοτα ταχύδρομικα  αντικει μενα φύλα σσονται απο  την επιχει ρηση για χρονικο  
δια στημα 10 (δε κα) ημερω ν απο  την τελεύται α αποτύχημε νη προσπα θεια επι δοσης τού 
αντικειμε νού. Η χρε ωση για τη φύ λαξη αύτω ν, η οποι α γνωστοποιει ται και στον 
αποστολε α και τον παραλη πτη, βαρύ νει αύτού ς εις ολο κληρον.  
  
Τα ταχύδρομικα  αντικει μενα πού δεν ύπα γονται στην παραπα νω περι πτωση τα οποι α δεν 
κατε στη δύνατο  να επιδοθού ν στον παραλη πτη η  να επιστραφού ν στον αποστολε α 
θεωρού νται οριστικα  ανεπι δοτα και θα ακολούθει ται η διαδικασι α δωρεα ς τούς σε 
κοινωφελη  η  α λλα ιδρύ ματα η  καταστροφη ς τούς κατο πιν σύντα ξεως σχετικού  πρακτικού  
καταστροφη ς και σύ μφωνα με τη διαδικασι α πού ακολούθει  η εταιρει α μετα  απο  την 
πα ροδο τούλα χιστον 60 (εξη ντα) ημερω ν.  
  
6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ & ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  
  
Η «PRIMEWELL MANAGEMENT LTD» καταβα λλει κα θε προσπα θεια να ανταποκρι νεται 
επαρκω ς σε αιτη ματα και να επιλύ ει διαφορε ς πού τύχο ν προκύ πτούν με καταναλωτε ς, 
σύνεργα τες και πελα τες της. Ταύτο χρονα, ενημερω νει ο τι το ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ 
ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΓΕΡΗΕΤ) 
αναλαμβα νει την επι λύση τύχο ν διαφορω ν, ει τε με δικη  τού πρωτοβούλι α, ει τε κατο πιν 
αιτη ματος απο  οποιοδη ποτε οργανισμο  η  φύσικο  προ σωπο. Για πληροφορι ες, ε ντύπα και 
τη διαδικασι α ύποβολη ς παρα πονού η /και αιτη ματος για επι λύση διαφορα ς, μπορει τε να 
απεύθύνθει τε στο:  
  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ 
(ΓΕΡΗΕΤ) 
Ανδρε α Χαλιού  1, 2408 Έγκωμη 
Τ.Θ. 24412, Λεύκωσι α,  ΚΥΠΡΟΣ 
Τηλε φωνο: +357 22693000 
Φαξ: +357 22693070 
Email: Info@ocecpr.org.cy 
Website: http://www.ocecpr.org.cy  
  
7. ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΙ - ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  
  
Το ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ ει ναι το αποδεικτικο  πού εκδι δεται για μια ε καστη αποστολη  και σύνοδεύ ει 
αύτη , αποδεικνύ ει τη σύ ναψης της σύ μβασης ταχύμεταφορα ς και αποτελει  τεκμη ριο της 
γνω σης και της αποδοχη ς των γενικω ν ο ρων ανα ληψης μεταφορα ς απο  τα εμπλεκο μενα  
Primewell Managemet Ltd - Χα ρτης Υποχρεω σεων Καταναλωτη  με ρη (αποστολε α-παραλη πτη).  
Το ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ., ει ναι η ατομικη  σύ μβαση στην οποι α αναγρα φονται οι ο ροι και οι 
πρού ποθε σεις διακι νηση ς τού κα θε ταχύδρομικού  αντικειμε νού, τα μη αποδεκτα  



αντικει μενα καθω ς και τα αντικει μενα πού απαγορεύ εται η μεταφορα  τούς, το δικαι ωμα 
της επιχει ρησης να μην παραλαμβα νει προς διακι νηση αντικει μενα εφο σον ο αποστολε ας 
αρνηθει  την επιθεω ρηση τούς απο  εκπρο σωπο της επιχει ρησης, η δύνατο τητα 
ασφαλιστικη ς κα λύψης τού ταχύδρομικού  αντικειμε νού απο  τον αποστολε α, και τα ποσα  
αύτη ς, οι αποζημιω σεις για καθύστερη σεις, κλοπη , απω λεια και φθορα  αντικειμε νων και 
οι προθεσμι ες εντο ς των οποι ων μπορει  να τις διεκδικη σει ο χρη στης, ο τρο πος 
διαχει ρισης ανεπι δοτων ταχύδρομικω ν αντικειμε νων και η διαδικασι α επι λύσης 
διαφορω ν μεταξύ  επιχει ρησης και χρη στη.  
 
Ειδικο τερα οι γενικοι  ο ροι ανα ληψης μεταφορα ς πού αναγρα φονται στο ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ της 
PRIMEWELL MANAGEMENT LTD και των ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ της ει ναι μη διαπραγματεύ σιμοι 
και κανε νας εκπρο σωπος, πρα κτορας η  ύπα λληλος της PRIMEWELL MANAGEMENT LTD, 
των ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ της, ού τε ο ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ δεν ε χει το δικαι ωμα να τροποποιη σει η  να 
α ρει τούς αναφερο μενούς ο ρούς και ρη τρες.  
 
  
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ «PRIMEWELL MANAGEMENT 
LTD»   -     ΟΡΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ «PRIMEWELL 
MANAGEMENT LTD»  
  
Για την  μεταφορα  δεμα των και  εγγρα φων με σω τού σύστη ματος  αποστολη ς και 
διεκπεραι ωσης της PRIMEWELL MANAGEMENT LTD (η  αλλιω ς PRIMEWELL  με Αριθμο  
Μητρω ού: 2/2017 Γ.Ε.Τ.Υ.), o αποστολε ας σύμφωνει  με τούς ο ρούς και τις ρη τρες, οι οποι ες 
αναφε ρονται στο παρο ν ε ντύπο, καθω ς και με τούς πα γιούς ο ρούς διεκπεραι ωσης τού 
σύστη ματος PRIMEWELL, οι οποι οι ενσωματω νονται στο παρο ν σύμβο λαιο, με ρητη  σ' 
αύτού ς αναφορα , ει ναι δε στη δια θεση κα θε ενδιαφερομε νού στα κατα  το πούς γραφει α της 
PRIMEWELL. Κανε νας εκπρο σωπος, πρα κτορας η  ύπα λληλος της PRIMEWELL, ού τε ο 
αποστολε ας δεν ε χει το δικαι ωμα να τροποποιη σει η  να α ρει τούς αναφερο μενούς ο ρούς 
και ρη τρες. 
 
Άρθρο 1: Το Σύνοδεύτικο  Δελτι ο Ταχύμεταφορα ς (ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ.) της PRIMEWELL ει ναι 
ε ντύπο μη διαπραγματεύ σιμο και ο αποστολε ας αναγνωρι ζει ο τι σύμπληρω θηκε απο  
αύτο ν η  απο  την PRIMEWELL με την α δεια  τού και για λογαριασμο  τού. Σε περι πτωση πού 
η παραλαβη  η  η παρα δοση της αποστολη ς γι νει με την χρη ση της Ηλεκτρονικη ς Σύσκεύη ς 
(PDA, Mobile, κλπ), για τη λη ψη στοιχει ων παραλαβη ς και παρα δοσης αποστολω ν, η 
ηλεκτρονικη  ύπογραφη  (αποστολε α η  παραλη πτη), στην Ηλεκτρονικη  Σύσκεύη  επε χει 
θε ση ύπογραφη ς τού ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ. O αποστολε ας δηλω νει και αποδε χεται ο τι ει ναι κύ ριος η  
κα τοχος η  εκπρο σωπος τού κύρι ού η  τού κατο χού των ύπο  μεταφορα  αγαθω ν τα οποι α 
περιγρα φονται στην μπροστινη  σελι δα. Επι σης δηλω νει ο τι με το παρο ν αποδε χεται τούς 
ο ρούς μεταφορα ς της PRIMEWELL και των Σύνεργατω ν τού εντο ς και εκτο ς Κύπριακη ς 
Δημοκρατι ας το σο για τον εαύτο  τού ο σο και ύπο  την ιδιο τητα ως πρα κτορα τού 
εκπροσω πού τού κατο χού των ύπο  μεταφορα  αγαθω ν. 
 
Άρθρο 2: O αποστολε ας εγγύα ται ο τι: 
α) Κα θε ει δος πού αναγρα φεται στην μπροστινη  σελι δα περιγρα φεται σωστα  και 
σύ μφωνα με το νο μο. 
β) Στο ύπο  διεκπεραι ωση αντικει μενο ε χούν σημειωθει  σωστα  τα απαιτού μενα σημει α, 
στοιχει α, διεύ θύνση τού παραλη πτη αξι α αντικειμε νού εα ν απαιτει ται ασφα λιση. 
γ) Το ύπο  διεκπεραι ωση αντικει μενο ε χει σύσκεύασθει  ε τσι, ω στε να εξασφαλιστει  η 
ασφαλη ς διεκπεραι ωση  τού. 
 
H PRIMEWELL ε χει το δικαι ωμα να διακο ψει τη διεκπεραι ωση κα ποιού αντικειμε νού 
ο ταν κρι νει αύτο  ως απαρα δεκτο, η  ο ταν ο αποστολε ας για οποιονδη ποτε λο γο ε δωσε 
ελλιπη  η  λανθασμε να για τη διεκπεραι ωση στοιχει α. 



 
Άρθρο 3: H PRIMEWELL ε χει το δικαι ωμα αλλα  ο χι και την ύποχρε ωση να ελε γξει το 
αντικει μενο το οποι ο αναλαμβα νει να διεκπεραιω σει καθω ς επι σης και το δικαι ωμα 
να ανοι ξει αύτο . 
 
Άρθρο 4: H PRIMEWELL ε χει το δικαι ωμα να παρακρατη σει η  να αρνηθει  την 
παρα δοση κα θε ει δούς το οποι ο μεταφε ρει προκειμε νού να εξασφαλι σει οποιαδη ποτε 
δαπα νη προκύ πτει απο  την εν λο γω μεταφορα  (ναύ λοι -δασμοι  - φορτωτικε ς κλπ.) 
με χρι να εξοφληθει  πλη ρως. 
 
Άρθρο 5: H PRIMEWELL αναλαμβα νει τη διεκπεραι ωση αποστολω ν με χρε ωση της 
αμοιβη ς της στον παραλη πτη. Σε περι πτωση μη καταβολη ς της παραπα νω αμοιβη ς για 
οποιονδη ποτε λο γο, την ύποχρε ωση εξο φλησης της PRIMEWELL αναλαμβα νει ο 
αποστολε ας. 
 
Άρθρο 6: Σε περι πτωση απω λειας, βλα βης η  ζημι ας τού αποστελλομε νού αντικειμε νού, 
εγγρα φού η  δε ματος η εύθύ νη της PRIMEWELL περιορι ζεται στο μικρο τερο των 
παρακα τω οριζο μενων ποσω ν:  
α) Στο ποσο  των 80,00 EYPΩ.  
β) Στο πραγματικο  ποσο  της απω λειας η  βλα βης η  ζημι ας το οποι ο κατεβλη θη για το 
ε γγραφο η  το δε μα, ποσο  το οποι ο ο αποστολε ας δηλω νει ο τι ει ναι εύ λογο σε σύνδύασμο  
με τα παραπα νω α ρθρα 6α, 6β και το ποσο  τού ασφαλι στρού πού περιλαμβα νεται στη 
σύμφωνηθει σα αμοιβη  των ύπηρεσιω ν. 
Εα ν η αποστολη  ε χει αξι α η  κο στος αναπαραγωγη ς πα ω απο  80,00 EYPΩ και ο 
πελα της επιθύμει  να ε χει πλη ρη ασφαλιστικη  κα λύψη, πρε πει να ασφαλι σει την αποστολη  
τού με ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΡΕΩΣΗ, δηλω νοντας τού το γραπτω ς και αναγρα φοντας την αξι α της 
αποστολη ς, η οποι α πρε πει να προκύ πτει απο  νο μιμα παραστατικα , στην εμπρο σθια ο ψη 
τού παρο ντος εντύ πού, επιβαρύνο μενος με το ανα λογο κο στος της ασφα λισης. Απαιτει ται 
επικοινωνι α και ειδικη  γραπτη  σύμφωνι α (με σω fax η /και email) με την PRIMEWELL πριν 
την ανα ληψη της αποστολη ς απο  τη PRIMEWELL MANAGEMENT LTD. Κανε νας εκπρο σωπος, 
πρα κτορας η  ύπα λληλος της PRIMEWELL, δεν ε χει το δικαι ωμα να παρε χει οποιαδη ποτε 
ασφαλιστικη  κα λύψη προφορικα . 
 
Άρθρο 7: H PRIMEWELL σε καμι α περι πτωση δεν φε ρει εύθύ νη για τύχο ν επερχο μενες 
ε μμεσες ζημι ες η  απω λειες απο  οποιονδη ποτε λο γο και αν επε λθούν. Στις ανωτε ρω 
ε μμεσες ζημι ες η  απω λειες περιλαμβα νεται κα θε απω λεια εισοδη ματος, κε ρδούς, 
σύμφε ροντος, αγορα ς κ.λπ. 
 
Άρθρο 8: Οι χρο νοι παρα δοσης των αποστολω ν ει ναι μο νον ενδεικτικοι . H PRIMEWELL 
καταβα λλει κα θε προσπα θεια και θα προβει  σε κα θε ενε ργεια για να πετύ χει ταχύ τατη 
παρα δοση σύ μφωνα με το προ γραμμα λειτούργι ας της. Σε καμι α ο μως περι πτωση δεν 
φε ρει εύθύ νη για καθύστε ρηση παραλαβη ς μεταφορα ς η  παρα δοσης κα θε αποστολη ς η  
για οποιαδη ποτε απω λεια, ζημι α, βλα βη, κακη  παρα δοση η  μη παρα δοση εξ' αιτι ας ενο ς η  
και περισσοτε ρων απο  τούς παρακα τω λο γούς: 
α) Λο γω απροο πτων γεγονο των κει μενων πε ρα των ανθρω πινων αντικειμενικα  
δύνατοτη των (ατύ χημα, δύσμενει ς καιρικε ς σύνθη κες, αργοπορι α μεταφορικω ν με σων, 
κ.λπ.). 
β) Λο γω πρα ξεως παραλει ψεως η  λανθασμε νων οδηγιω ν τού αποστολε α η  τού παραλη πτη 
η  τρι τού προσω πού ε χοντος σύμφε ρον απο  τη σύγκεκριμε νη αποστολη  ει τε οποιούδη ποτε 
εκπροσω πού Τελωνει ού, Δημο σιας η  Ταχύδρομικη ς Υπηρεσι ας, μεταφορικη ς εταιρει ας, η  
α λλού νομικού  η  φύσικού  προσω πού στο οποι ο ανατι θεται η διεκπεραι ωση της αποστολη ς 
απο  την PRIMEWELL. 
γ) Λο γω της φύ σης της αποστολη ς στην οποι α μπορει  να επε λθει ειδικη  βλα βη ο πως 
ηλεκτρικη , μαγνητικη , ηλεκτρονικη , φωτογραφικη , τύπογραφικη  κ.λπ. 



 
Άρθρο 9: Κα θε απαι τηση πρε πει να εγερθει  απο  τον αποστολε α και να επιδοθει  εγγρα φως 
στα κεντρικα  γραφει α της PRIMEWELL η  στον πλησιε στερο πρα κτορα η  εξούσιοδοτημε νο 
αντιπρο σωπο  της, και οπωσδη ποτε εντο ς 24 ωρω ν απο  την επι δοση. Καμι α απαι τηση δεν 
γι νεται δεκτη  μετα  την παρε λεύση της παραπα νω χρονικη ς προθεσμι ας. 
Η σύσκεύασι α ει ναι αποκλειστικη  εύθύ νη τού Αποστολε α οπο τε η οποιαδη ποτε αποζημι ωση 
απο  πλεύρα ς της εταιρει ας μας πρού ποθε τει την εμφανη  ζημια  και στο εξωτερικο  της 
σύσκεύασι ας. 
 
Άρθρο 10: H PRIMEWELL δεν αναλαμβα νει την διεκπεραι ωση και μεταφορα  των εξη ς 
εγγρα φων και αντικειμε νων ο πως: Εύ θραύστα αντικει μενα μη επαρκω ς σύσκεύασμε να - 
Χρη ματα σε μετρητα  - Σύνα λλαγμα - Χρύσο  σε οποιαδη ποτε μορφη  - Κοσμη ματα - 
Πολύ τιμα με ταλλα - Πολύ τιμούς λι θούς - Αρχαιο τητες - Έργα τε χνης 
- Προσωπικη  Αλληλογραφι α – Αλλοιω σιμα Τρο φιμα - Γραμματο σημα - Φύτα  - Ναρκωτικα  - 
Αλκοο λ – Καπνο  & Τσιγα ρα - Εκρηκτικα  - Ει δη η  με ρη οπλισμού  - Ζω α –Ψεύδεπι γραφα και 
Πλαστα  προι ο ντα - Πορνογραφικο  ύλικο  και γενικα  ει δη τα οποι α δεν 
δε χεται για διεκπεραι ωση η IATA και ο αποστολε ας  δηλω νει  ύπεύ θύνα  ο τι  η  αποστολη   δεν  
περιλαμβα νει κα ποιο  απο  τα παραπα νω ει δη. Η κατα λληλη σύσκεύασι α ει ναι Αποκλειστικη  
εύθύ νη τού Αποστολε α. Για παρα δειγμα, η μεταφορα  ελαιο λαδού (για προσωπικη  και 
εμπορικη  χρη ση) ΑΠΑΙΤΕΙ ξύλοκιβω τιο. 
 
Άρθρο 11: H PRIMEWELL αναλαμβα νει τη μεταφορα  - διεκπεραι ωση εμπορεύ σιμων 
αντικειμε νων ύπο  την πρού πο θεση ο τι αύτα  σύνοδεύ ονται απο  τιμολο γιο πω λησης η  επι σημο 
δελτι ο αποστολη ς εκδοθε ν απο  τον αποστολε α το οποι ο θα βρι σκεται εκτο ς της 
σύσκεύασι ας. 
 
Άρθρο 12: Σύ μφωνα με τούς διεθνει ς κανονισμού ς, η χρε ωση κα θε αποστολη ς εξαρτα ται 
απο  τον ο γκο και το βα ρος της. Σε περι πτωση πού το αποτε λεσμα της ογκομε τρησης της 
αποστολη ς (ΜΗΚΟΣ Χ ΥΨΟΣ Χ ΠΛΑΤΟΣ σε cm / 5000) ει ναι μεγαλύ τερο απο  το 
πραγματικο  της βα ρος, η χρε ωση γι νεται σύ μφωνα με το αποτε λεσμα της ογκομε τρησης. 
 
Άρθρο 13: ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ: Η PRIMEWELL κρι νει το απο ρρητο προσωπικω ν 
δεδομε νων ως ε να θεμελιω δες και αδιαπραγμα τεύτο σύστατικο  στοιχει ο της 
επιχειρηματικη ς μας δραστηριο τητας. Αύτο  αφορα  τα προσωπικα  δεδομε να των πελατω ν, 
ύπαλλη λων και σύνεργατω ν μας. Η πολιτικη  απορρη τού της PRIMEWELL ει ναι διαθε σιμη 
online ( www.PrimewellCourier.com ) και επι σης διαθε σιμη κατο πιν επικοινωνι ας με τον 
DPO της εταιρει ας στο DPO@GLOBAL-CYPRUS.COM  
Η πολιτικη  απορρη τού της PRIMEWELL και ο λες οι πρακτικε ς μας εστια ζούν στην 
επεξεργασι α, στο μοι ρασμα και στην αποθη κεύση προσωπικω ν πληροφοριω ν ορθα  και 
νο μιμα, ενω  ταύτο χρονα διασφαλι ζούμε το απο ρρητο, την ακεραιο τητα και α μεση 
διαθεσιμο τητα. Οι πελα τες, ύπα λληλοι και σύνεργα τες ε χούν το δικαι ωμα να ύποβα λούν 
οποιαδη ποτε καταγγελι α αναφορικα  με τον τρο πο σύλλογη ς, επεξεργασι ας και χρη σης των 
προσωπικω ν δεδομε νων τούς απο  την PRIMEWELL. Όλα τα ερωτη ματα και τα παρα πονα 
θα αντιμετωπι ζονται εγκαι ρως απο  το DPO ( DPO@GLOBAL-CYPRUS.COM  ) σύ μφωνα με 
τις εσωτερικε ς διαδικασι ες της εταιρει ας μας.  Η PRIMEWELL καταβα λλει κα θε προσπα θεια 
να ανταποκρι νεται επαρκω ς σε αιτη ματα και να επιλύ ει διαφορε ς πού τύχο ν προκύ πτούν 
με καταναλωτε ς, σύνεργα τες και πελα τες της.  
 
Ταύτο χρονα, ενημερω νει ο τι το ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΓΕΡΗΕΤ) αναλαμβα νει την επι λύση τύχο ν 
διαφορω ν, ει τε με δικη  τού πρωτοβούλι α, ει τε κατο πιν αιτη ματος απο  οποιοδη ποτε 
οργανισμο  η  φύσικο  προ σωπο. Για πληροφορι ες, ε ντύπα και τη διαδικασι α ύποβολη ς 
παρα πονού η /και αιτη ματος για επι λύση διαφορα ς, μπορει τε να απεύθύνθει τε στο:  
 



ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ 
(ΓΕΡΗΕΤ) 
Ανδρε α Χαλιού  1, 2408 Έγκωμη 
Τ.Θ. 24412, Λεύκωσι α,  ΚΥΠΡΟΣ 
Τηλε φωνο: +357 22693000 
Φαξ: +357 22693070 
Email: Info@ocecpr.org.cy 
Website: http://www.ocecpr.org.cy  
 
Άρθρο 14: Για κα θε νομικη  διαφορα , αρμο δια ει ναι τα δικαστη ρια της Κύπριακη ς 
Δημοκρατι ας. 
 
Σημαντικές Σημειώσεις: 
 
• ΣΥ.ΔΕ.ΤΑ.: Σύνοδεύτικο  Δελτι ο Ταχύμεταφορα ς η  Voucher 
• Σύ μφωνα με τούς διεθνει ς κανονισμού ς της ΙΑΤΑ, η χρε ωση κα θε αποστολη ς 
εξαρτα ται απο  τον ο γκο και το βα ρος της. Σε περι πτωση πού το αποτε λεσμα της 
ογκομε τρησης της αποστολη ς (ΜΗΚΟΣ Χ ΥΨΟΣ Χ ΠΛΑΤΟΣ σε cm / 5000) ει ναι 
μεγαλύ τερο απο  το πραγματικο  της βα ρος, η χρε ωση γι νεται σύ μφωνα με το 
αποτε λεσμα της ογκομε τρησης.  
• Η σύσκεύασι α ει ναι αποκλειστικη  εύθύ νη τού αποστολε α.  
 
Επικοινωνία  
PRIMEWELL MANAGEMENT LTD 
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 36, ΒΙΟΜ. ΠΕΡΟΠΧΗ ΑΛΑΜΠΡΑΣ 2563 (ΛΕΥΚΩΣΙΑ), ΚΥΠΡΟΣ 
ΤΗΛ: +357 24 00 11 50 
 


